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м. Дніпро  



Протягом 2022 року Комунальним підприємством «Управління контролю за 

благоустроєм міста» Дніпровської міської ради відповідно до Правил 

благоустрою території міста Дніпра, затверджених рішенням міської ради від 

27.11.2013 № 44/43 (зі змінами), здійснювався контроль та фіксація тимчасового 

погіршення існуючого благоустрою території міста (пошкодження, знищення, 

переміщення елементів благоустрою, обмеження доступу до об’єктів 

благоустрою (їх частин), створення перешкод у користуванні об’єктами 

благоустрою (їх частинами) або елементами благоустрою, тимчасове 

ускладнення умов руху пішоходів та/або транспорту), змінення об’єктів 

благоустрою у зв’язку з проведенням робіт (здійсненням заходів) на території 

міста Дніпра. За результатами проведених перевірок видано суб’єктам 

господарювання усіх форм власності, установам, закладам та фізичним особам 

обов’язкові до виконання приписи про усунення допущених ними порушень 

Правил благоустрою території міста, у зв’язку з самовільним пошкодженням 

елементів міського благоустрою, їх несвоєчасним або неякісним відновленням, 

самовільним зміненням об’єктів благоустрою, незадовільним утриманням 

закріпленої у встановленому порядку або прилеглої території, засміченням 

території міста. Складено та передано на розгляд адміністративної комісії 

протоколи про адміністративні правопорушення у сфері благоустрою. 
Відповідно до Порядку здійснення заходів з контролю за утриманням у 

належному стані, збереженням, відновленням та упорядкуванням об’єктів 

благоустрою міста Дніпра з урахуванням особливостей їх використання, 

затвердженого рішенням міської ради від 27.06.2012 № 26/25 (зі змінами), 

укладено договори про умови тимчасового погіршення існуючого стану та/або 

зміни об’єктів благоустрою, оформлено ордери (контрольні картки тимчасового 

погіршення існуючого стану та/або змінення об’єктів благоустрою міста Дніпра), 

а також ордери (контрольні картки тимчасового погіршення існуючого стану 

об’єктів благоустрою м. Дніпра) у зв’язку з аварійним ремонтом інженерних 

мереж (споруд). 

Вжито заходів, передбачених законодавством, для припинення або 

призупинення самовільних дій у сфері благоустрою міста, відновлення винними 

особами пошкоджених елементів благоустрою, звільнення території загального 

користування від самовільно розташованих будівель, споруд, огорож, гаражів, 

парканів, сходів, малих архітектурних форм, конструкцій, вагончиків, 

контейнерів, а також інших об’єктів, що перешкоджають нормальному руху 

пішоходів та транспорту із залученням до цього у разі необхідності інші установ, 

організацій та підприємств (у тому числі комунальних). 

Забезпечено власними силами або із залученням інших комунальних 

підприємств та сторонніх організацій демонтаж (розбирання) самовільно 

розміщених на території міста споруд, гаражів, огорож, парканів, тощо. 

За відповідними дорученнями виконавчих органів місцевого 

самоврядування, вжито заходів щодо: 

- забезпечення благоустрою території міста; 

- відновлення пошкоджених та/або знищених об’єктів благоустрою (їх частин) 

та елементів благоустрою; 



- звільнення земельних ділянок та елементів благоустрою від незаконно 

розташованих на них об’єктів;  

- ліквідація сміттєзвалищ; 

- здійснення поточного ремонту асфальтобетонного покриття, фігурних 

елементів мощення, бордюрів, вирівнювання просілих та заміни пошкоджених 

плит та інших елементів; 

- очищення та фарбування окремих ділянок фасадів будинків, будівель, споруд 

від зображень, написів, нанесених фарбою тощо. 

 


